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Összeszerelési útmutató - Fedél LL-12-től 
LL-75-ig

A Luxlift HandelsgmbH fenntartja a jogot, hogy a műszaki adatokat előzetes értesítés nélkül megváltoztassa. A Luxlift HandelsgmbH 
nem vállal felelősséget a tipográfiai vagy nyomtatási hibákért. A jelen adatlapban található információkból semmilyen igény nem 

származtatható.
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Alkatrészlista:

• Fedél
• Szerelőlap M4-es vakszegecsanyákkal
• M8-as kerek csavar a hozzá tartozó önzáró anyával
• 4 db M6x35-ös távtartó
• 4 db M6x14-es csavar
• 2 db M4x14-es csavar
• 2 db fehér sapka

Szükséges eszközök:

• 3-as és 4-es méretű imbuszkulcs
• 10-es és 13-as méretű villáskulcs

(M6-os csavarok meghúzási nyomatéka: max. 7 Nm; M4-es csavaroké: max. 2 Nm)

Összeszerelés:

Ha a fedél megfelelően van felszerelve, körülbelül 25 mm-es rés marad, amelyen keresztül a 
kábelek átvezethetők.
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1.

Rögzítse a szemescsavart egy önzáró 
anyával a középső lyukban. Győződjön 
meg arról, hogy a süllyesztett furatok a 
csavar szemes oldalán vannak.

2.

Csavarozza fel a 4 távtartót az emelőre.

Ezután vezesse át a kábeleket a kijelölt 
furatokon, és helyezze a rögzítőlemezt a 
távtartók alá.

3.

Rögzítse a szerelőlapot csavarokkal 
(M6x14) a távtartókba csavarozva azokat.

4.

Vezesse át a kábeleket és a 
szemescsavart a kijelölt furatokon.

Igazítsa a fedél „C” furatait a rögzítőlemez 
azonos furataihoz.

Rögzítse a fedelet csavarokkal (M4x14).

Használja a kupakokat, ha nem használja 
az egyik vagy mindkét kábelt.


